



Ez a Vallás el fog érni mindenhová, ahova az éjszaka és a nappal elérhet; Allah nem fog kihagyni egyetlen agyagból épült házat, sem állati szőrből készült sátrat, ám mindenhová elviszi ezt a Vallást

Tamím ad-Dárí (Allah legyen elégedett vele), azt mondta: Hallottam Allah Küldöttét (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget), amint mondja: "Ez a Vallás el fog érni mindenhová, ahova az éjszaka és a nappal elérhet; Allah nem fog kihagyni egyetlen agyagból épült házat, sem állati szőrből készült sátrat, ám mindenhová elviszi ezt a Vallást. A győzedelmesek dicsőségével vagy a megszegyenítettek megalázásával. Olyan dicsőséggel amivel Allah megerősíti az iszlámot, és megalázással amivel Allah megszegyeníti a hitetlenséget." Tamím ad-Dárí azt mondta: Én tapasztaltam ezt a családom körében; azok, akik beléptek az Iszlámba, őket nagy jó és megtiszteltetés és megerősítés érte; ám akik közülük hitetlenek voltak, őket megaláztatás, szégyen, megvetettség és a dzsizya (fejadó) érte.

[Şahīḥ (hiteles)] [Aḥmad jegyezte le]

Allah Küldötte (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) tudatja: ez a Vallás el fog terjedni a föld minden egyes részén. Minden olyan hely ahová az éjszaka és a nappal elér, oda ez a Vallás is el fog érni, és Allah nem fog kihagyni egyetlen házat sem, sem a városokban, sem a falvakban, sem a pusztákban, sem a sivatagokban; ám elviszi oda ezt a Vallást. Aki elfogadja ezt a Vallást és hisz benne, az megtiszteltetésben és az Iszlám megerősítő dicsőségében fog részesülni. Aki pedig visszautasítja és hitetlen azzal szemben, az megvetett, alantas lesz. Majd a Társ, Tamím ad-Dárí (Allah legyen elégedett vele) elmondja: ő tapasztalta azt, amit Allah Küldötte (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) említett; ő látta ezt a saját családjában. Aki elfogadta az Iszlámot az jóban, megtiszteltetésben, nagybecsülésben és megerősítésben részesült. Aki hitetlen volt azzal szemben az megvetettségben és megaláztatásban részesült. És ehhez jön még az az összeg, amit a muszlimoknak fizet (a fejadó).

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

